Uebungen   1BOS    8.9.2000

1.)
a)
Wie gross ist die Steigung der Kurve f(x)=2x3 im Punkt P(-1/?) und wie gross an der Stelle x= -1 ?

b) Wie lautet die Tangentengleichung im Punkt P ?

2.) Gegeben ist die Funktion f(x)=x2 – 2x

a) Wo ist die Steigung der Kurve gleich Null ?

b) Wie sieht dort die Tangente aus und welche Gleichung hat sie ?

c) Zeichne alles in ein KS !

d) Welche Aufgabe (von früher) hat man mit a) eigentlich gelöst ?

3.)
Stelle den Differenzialquotienten für die folgenden Funktionen auf (nicht berechnen !)


a) f(x) = 3x3 + 4x + 3


b) f(x) = sin x

c) f(x)=
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4.)
Berechne den Differenzialquotienten für 

a) f(x) = x2 + x

b) f(x) = x5
5.)
Welche Art Probleme kann mit der Diskriminantenmethode gelöst werden ?


Worauf basiert diese Methode ?
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